



Возбуждены уголовные дела в отношении бывшего сотрудника полиции, подозреваемого в мелком взяточничестве



Дербентским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждены три уголовных дела в отношении бывшего старшего участкового уполномоченного полиции и по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Дербентскому району. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, в марте и апреле 2022 года подозреваемый, являясь должностным лицом и находясь при исполнении служебных обязанностей, на окраине села Нижний Уркарах Дахадаевского района три раза получил от водителя грузового автомобиля взятки в размере по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

2 тысячи рублей за предоставление возможности незаконного вывоза морского песка с побережья Каспийского моря.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1710782>